
¡SE MUEVE CONTIGO!



¡Bienvenidos al tutorial de la plataforma 
transaccional de ASO3M!



www.aso3mcr.comwww.aso3mcr.com

Nuestras plataformas en línea

Gestión Web Gestión App

ASO3M ASOMÓVIL



Para ingresar debe digitar su número de identificación (número de 
empleado) y su contraseña personal, luego haga clic en Ingresar:Ingreso a la 

plataforma

Si olvidó su contraseña o es la primera vez que ingresa, haga clic 
en la opción ¿Ha olvidado su contraseña?



Recuperación de 
contraseña

El sistema le permitirá recuperar la contraseña, debe digitar su
número de empleado, correo electrónico empresarial y el texto
captcha que aparecerá en pantalla

Si el proceso se ejecutó correctamente, se mostrará el siguiente
mensaje de confirmación



Recuperación de 
contraseña

Automáticamente se le enviará una contraseña temporal, debe
ingresar a Gestión en línea con esta contraseña y cambiarla por
alguna de su preferencia.



En el menú principal se muestran las diferentes opciones del sistema a las cuales usted
puede accesar desde las versiones Web y App:

CONTENIDO:

Gestión AppGestión Web



1. Seleccione la cejilla de “Estado de cuenta” y el sistema desplegará su
estado de cuenta resumido. Usted lo podrá imprimir o explotarlo a PDF.

2. Seleccione la cejilla de “Estado de cuenta detallado” y el sistema
desplegará su estado de cuenta con mayor información, así como
opciones de disponibles, liquidaciones y solicitudes de crédito.

Estado de cuenta

1. Menú de Consultas



3. Al seleccionar la cejilla de “Cálculo de cuota” podrá realizar escenarios
de financiamiento con la Asociación.

1. Seleccione la Línea de Crédito:
2. Seleccione la fecha en que se estaría realizando la solicitud.
3. Digite el plazo en el que se desea cancelar el crédito.
4. Digite el monto que desea solicitar.
5. El sistema le mostrará la tasa estipulada según la línea seleccionada.
6. Haga clic en “Procesar”.

Cálculo de cuota

1. Menú de Consultas



Seleccione la cejilla de “Actualizar datos personales” y el sistema
desplegará el detalle de su información personal.
Aquí puede revisar los datos que tenemos de usted en nuestra base de
datos, en caso de requerir una actualización por favor póngase en
contacto con nuestros ejecutivos de servicio al cliente.

Actualizar datos

2. Menú Información Personal



Seleccione la cejilla de “Cambio de Clave” para realizar la modificación de
su contraseña.

La nueva contraseña no debe ser igual a las anteriores, debe contener
mayúsculas, minúsculas y alguno de los caracteres especiales permitidos.

Cambio de clave

2. Menú Información Personal



Si requiere incluir su fotografía personal para utilizar nuestro carné digital
seleccione la cejilla “Subir imagen carné digital”.

El archivo debe cumplir con los siguientes requisitos:
• Formato jpg o png
• Tamaño inferior a los 250 kb

Imagen carné 
digital

2. Menú Información Personal



Seleccione la cejilla “Disponibles” para visualizar la información detallada
de las diferentes opciones de líneas de crédito, su descripción y sus
disponibles respectivos:

3. Menú Gestiones de Crédito

Disponibles



Seleccione la cejilla “Solicitud de Crédito” para gestionar la solicitud del
mismo:

1. Seleccione la línea de crédito (Importante: Solo se muestran las líneas de
crédito en donde usted cuenta con disponible).

2. Digite el monto a solicitar.
3. Ingrese el plazo en el que se desea cancelar.
4. El sistema le mostrará la tasa estipulada para la línea seleccionada.
5. Haga clic en calcular.

3. Menú Gestiones de Crédito

Solicitud de 
crédito



El sistema le mostrará, el detalle del calculo respectivo:

Si desea modificar algún dato, modifique lo requerido y haga clic en Realizar otro
cálculo.
Si se encuentra de acuerdo con la información suministrada haga clic en Aplicar
en firme.

3. Menú Gestiones de Crédito

Solicitud de 
crédito



Seleccione la cejilla “Líneas de crédito” para visualizar la información
detallada de las diferentes opciones de líneas de crédito, plazo máximo y
algún comentario al respecto de las mismas.

3. Menú Gestiones de Crédito

Líneas de crédito



Seleccione la cejilla “Ver solicitudes de crédito” para visualizar el estado de
las gestiones de crédito que ha realizado, en la columna Estado aparecerá
el detalle si la misma ya fue aprobada para desembolso o si aún se
encuentra en estudio.

3. Menú Gestiones de Crédito

Ver solicitudes de 
crédito



Seleccione la cejilla de “Afiliación a plan de ahorro” para afiliarse a algunas de
las opciones de ahorro con las que cuenta la cooperativa.

1. Seleccione el ahorro al que desea afiliarse.

2. Digite la cuota que desea se le deduzca (monto o porcentaje).

3. Incorpore una descripción del ahorro.

4. Digite el correo electrónico al cual desea se le notifique la afiliación.

5. Haga clic en Ingresar ahorro.

4. Menú Gestiones de Ahorro

Afiliación a plan 
de ahorro



Seleccione la cejilla de “Cambio de Cuota” para realizar la modificación de la
cuota que se le deduce periódicamente

1. Seleccione el ahorro al cual desea cambiar la cuota.

2. Digite el nuevo monto o porcentaje.

3. Digite el correo electrónico al cual desea ser notificado.

4. Haga clic en cambiar cuota.

4. Menú Gestiones de Ahorro

Cambio de cuota



La cejilla “Solicitar Ahorro” funciona para realizar un retiro anticipado de su
ahorro extraordinario ya sea parcial o total.

Sin embargo, el sistema le mostrará el siguiente mensaje, ya que está función se
encuentra deshabilitada:

Solicitar ahorro

4. Menú Gestiones de Ahorro

Para tramitar un retiro anticipado de sus ahorros extraordinarios debe ponerse en
contacto con nuestros ejecutivos de servicio al cliente.



4. Menú Asambleas

Realice su voto 
aquí

Seleccione la cejilla de “Realice su voto aquí” para ejercer su votación por los
miembros de Junta Directiva y Fiscalía.
Se desplegará en pantalla la lista de puestos que están para elección. Debe dar
clic en cada casilla del puesto y el sistema le mostrará los candidatos.

Importante: está opción solamente se habilita cuando se encuentra en curso el
proceso electoral de Junta Directiva y Fiscalía





¡Muchas gracias!


